

# 19所港澳大学面向我省招生

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息,今年共有19所港澳高校继续在我省招生,其中17所实行单独招生政策。

据了解,香港高校在我省招生的院校共13所:香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育大学、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院、恒生管理学院、香港中文大学、香港城市大学。招生模式分两种,其中香港中文大学、香港城市大学两所高校按照内地高校统一招生形式招生,即由省招办统一公布招生计划、统一安排考生填报志愿,统一实行远程网上录取。这两所学校参加提前批次录取。其他11

所招生院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。考生须参加普通高校招生全国统一考试,并按照香港高校的要求报名,参加学校单独组织的笔试和面试,由学校根据考生高考成绩和单考成绩录取新生,7月7日前结束录取。凡被香港11所单独招生院校录取的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。各校的具体招生事宜,考生可登录相关高校网站查询。

澳门高校在我省招生的院校共6所,分别是澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、澳门旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。招生模式为院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。参加普通高校招生全国统一考试

的考生可以报考澳门高校,有意报考的于6月10日至6月30日登录澳门高校网站,按要求直接向学校报名,高校依据考生高考成绩和本校相关要求录取新生。各校具体招生情况可登录澳门高等教育辅助办公室网站查询,或登录相关高校网站查询。

港澳高校艺术类专业招生除执行上述政策之外,还要执行河南普通高等学校艺术类专业招生实施办法,艺术类考生必须参加河南省艺术类专业统一考试,达到规定分数线的考生方可按艺术类考生填报。

市招办提醒考生及家长,是否报考香港、澳门特区高校,要结合考生本人学习成绩和家庭经济情况、能否适应港澳高校的学习和生活等综合考虑,审慎决定。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

## 来电照登

市民郑先生昨日来电:市区平安大道东工人镇西段路南一超市喇叭声音大,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:市区光明路北段广厦俊园门口一超市喇叭声音大,影响附近居民休息。

## 热线回复

市区优越花园小区10号楼化粪池满了,望尽快清理。

本报热线工作人员与反映人联系得知,化粪池已经清理了。

## 湛河治理进行时

### 祁营灰场 将变身灌木林 有望月底完成种植

□记者 吕占伟

本报讯 4月20日上午,记者在高新区遵化店镇祁营村段湛河南岸看到,工人正在现场栽种苗木,一旁的挖掘机正在用土方覆盖粉煤灰,喷洒设备正在进行湿法作业防扬尘。

据施工方中佳环境建设集团股份有限公司现场负责人罗先生介绍,湛河治理工程祁营灰场段东西长900余米,因多年存放粉煤灰得名。在市湛河治理工作指挥部和高新区管委会协调下,该工程今年2月23日正式开工。据了解,灰场地质特殊,主要栽种灌木片林,将栽种蜡梅、桂花、垂丝海棠、紫叶李、夹竹桃、紫丁香、大叶女贞等28个品种5700株,同时还规划栽植地被植物、草坪,建设休闲广场等,有望本月底前完成绿化种植任务。

## 中国高校大学生寒假全媒体报道大赛

### 平顶山学院学子 两件作品获奖

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从平顶山学院获悉,2018中国高校大学生寒假全媒体报道大赛结果4月18日揭晓,平顶山学院新闻与传播学院有两件作品分获一、二等奖。

据了解,该院2015级广播电视学1班闫清博的作品《国家级工艺美术技术人员马永杰口述汝瓷历史》荣获一等奖,2016级网络与新媒体1班何子豪的作品《农民艺术家右眼失明坚持创作烙画20余年》荣获二等奖。指导老师万鹏获得“园丁奖”。

本次活动由大河网联合郑州大学、河南工业大学、上海电影艺术职业学院等全国30多所高校共同举办,共收到参赛作品2000余件,最终产生获奖作品35件。



## 无人机警务驾驶课

4月22日,中国人民公安大学的学生在北京房山鑫元盾飞行学院空域进行无人机警务驾驶实飞训练。中国人民公安大学从2018年起开设无人机警务驾驶课程,主要讲授无人机在侦查、消防、反恐、救援等领域的实战应用。新华社记者 邢广利 摄

## 教师资格考试笔试成绩今起可查

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日提醒考生,上半年中小学教师资格笔试成绩今起揭晓,考生可登录中小学教师资格考试网查询。

有关人士介绍,由于考生人数较多,开放查询成绩首日可能会出现网络拥堵、网页无法打开的情况。成绩查询网站长期开放,考生可错峰查询。如果考生对自己的成绩存疑,可以申请核查。考生可于5月2日持准考证、身份证到市招办301室登记,核查结果出来后,由市招办电话通知考生本人。

据了解,获得《中小学教师资格考试合格证明》不等同于获得教师资格,该笔试成绩只是申请认定教师资格的必备条件之一,请考生关注我市目前正在组织的教师资格面试报名有关要求。

## 世界地球日:志愿者白鹭洲拾垃圾

□记者 王春生

本报讯 4月22日是第49个世界地球日。当天上午,我市一些志愿者相约前往白鹭洲国家城市湿地公园捡拾垃圾,以实际行动呼吁公众保护环境。

当天上午,记者在白鹭洲国家城市湿地

公园内看到,这里有30多个头戴小红帽、身穿红马甲的年轻人在湿地公园内捡拾垃圾。在他们经过的地方,一些塑料瓶、废纸等垃圾被带走了。这些志愿者是河南德信泉商贸有限公司金山店的员工,该公司一位赵姓负责人说,希望通过这样的活动倡导健康生活,以实际行动保护环境。

## 助阵舞钢马拉松 美食免费供选手

□记者 范丽萍

本报讯 昨日,舞钢市一年一度的国际环湖马拉松比赛在舞钢环湖马拉松广场拉开序幕,来自国内外的运动员奋勇开跑。同样吸引眼球的,还有舞钢市食药监局组织的特色美食街,以其古色古香的造型,美观统一的标识,挑动味蕾的美食,成为马拉松赛事现场一道

靓丽的风景线。据舞钢市食药监局有关负责人介绍,这是特色美食街第二次亮相舞钢环湖马拉松赛场,灌汤饺子、沫糊、咸豆腐脑、山槐花包子、胡辣汤等20多种代表舞钢民间美食文化的特色小吃,在比赛当天免费提供给参赛选手品尝。组委会希望以此马拉松比赛为契机,弘扬本地美食文化,打造舞钢小吃名片。